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Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Προστασίας και Ευημερίας των 
Ζώων (Τροποποιητικός) Νόμος». 

Αρ. Απόφασης         (Αρ. Πρότασης 411/2020). 

   89.193 

 Tο Συμβούλιο αποφάσισε: 

 
α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Προστασίας και 

Ευημερίας των Ζώων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως 

Παράρτημα. 

  
β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος: 

 

 i)  Nα καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε Νόμο.   

 

 ii) Nα επιφέρει οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες 

κατά το στάδιο επεξεργασίας του πιο πάνω νομοσχεδίου 

από τη Βουλή των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, 

άνευ επαναφοράς του θέματος στο Συμβούλιο. 

 
  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η προσωρινή 

εφαρμογή ιδιαίτερων μεθόδων σφαγής ζώων που προβλέπονται από 

λατρευτικούς τύπους (π.χ. Kosher), σύμφωνα με τις δυνατότητες που 

παρέχει ο Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 1099/2009 του Συμβουλίου, της 24ης  

Σεπτεμβρίου 2009, στα Κράτη Μέλη, έτσι ώστε να αντιμετωπιστούν οι 

αρνητικές συνέπειες που δημιουργεί το πρόβλημα περίσσειας ζώων 

που παρουσιάζεται σήμερα στις κτηνοτροφικές μονάδες, ένεκα της  

μειωμένης ζήτησης που προκύπτει από την εφαρμογή των μέτρων 

αντιμετώπισης της πανδημίας του κορωνοϊού. 
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  Με το εν λόγω νομοσχέδιο: 

 

 α) Γίνεται η τροποποίηση του υπό αναφορά Νόμου, κατά τρόπο 

που να μην εφαρμόζονται οι απαιτήσεις της παραγράφου 1 του 

άρθρου 15, για τα ζώα που υποβάλλονται σε ιδιαίτερες 

μεθόδους σφαγής λόγω λατρευτικών τύπων, υπό την 

προϋπόθεση ότι η σφαγή διενεργείται σε εγκεκριμένο και 

αδειοδοτημένο σφαγείο. Η τροποποίηση αυτή, υιοθετείται ως 

έκτακτο μέτρο για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της 

πανδημίας του κορωνοϊού και θα ισχύει μόνο για συγκεκριμένη 

χρονική περίοδο, που αρχίζει από την ημέρα δημοσίευσης του 

τροποποιητικού αυτού Νόμου στην Επίσημη Εφημερίδα της 

Δημοκρατίας και τελειώνει στις 31.12.2020. 

 

β)   Προβλέπεται η ανάκτηση του κόστους των ελέγχων μέσω 

 τελών που θα επιβάλλονται από την αρμόδια αρχή. 


